© Adigto] x 2 4
@ AA x 9 ko] Ay A
® 6,0 06 ONQNGNE) ® 6,066



& 854 AL 9 TA} 1055 &
4] ol 5omSol Uiy S}, Zo FAE
xg, B480] Solud AolE yem ok & W, v x
EFd 212

=2
fu)
rok
>
o
Ftl
i

® y=5x @ y=10x ® y=0.1x

@ y=0.5x ® y=50x




® 4

@ 3

® -5



X9 ol 1, 2, 391 @ y = -20°] FREE BF oA

D123 ® -2,1,2, 3

® -2,2,6 @ -6, —4, -2

® -6, -4, -2, 1,2, 3



the 524 9l0] el HEES 7|52 el A F 87 L AL

rlo

A B C D E
G4ttt 1+

-4-3-2-101234567

O A(-3) @ B(—f) ® C(0)
@ D(%) ® E(5)



]

>

6. Xx° el 1,2,3, Y9 ol a,b,c,dd W, (X,Y) 2 o] Fo|A=
ol obd A& A 2H?

@ (1, ¢) @ (3, d) ® (2, b)
@ (3, e) ® (1, a)



z

2 &4

Ao

Ueh

=
=

9] 4 A,B,C,D,E°| &

Rz

o Hw

7.

yl\

o
|

N D
|

@ B(-2,0) ® €(0,0)

@O A(1,2)

® E(-2,0)

@ D(-1,-3)



8. The F A 2AHEH glo] gl el HEE?

@ (3,2) @ (0,4)
@ (-1,4) ® (1,-2)

® (-5,-1)



A P(a, 3) o tiste] Lol tigte] A A Q ©f =7t (-1, b)

A, q,b o] F2?

D a=1,b=-3 @ a=-1,b=-3
@ a=-1,b=3 @ a=3b=-1

® a=-3, b=-1



L

y = ax ©] & Lot}

o
r

yl

By



of e 919] Hel of

4
=—=x

ey

o= &

11.

3

\}
S
S
©
—~
T Yoo ™
EN 2’
— | < |
~—
@ ©
~—~ ~—~
+ =
o5 L
| o
~— ~—
Q@ ©



7} ohg 3t

stofa}.

?_

y = ax 9 1
=

2~
s
35 a O #k

Sk
=1

12.

.

ul



@ Al 2 AREH A 4 22 AdH

® x<0¥ df, y>0 o]t



& 4
.—“TJ‘UQL

v

2~
T

L

flx) = x—3,g(x) = 4x ol tHst £(8) + g(1) ] 7= 5t



@

2~
e

v

f(x) = —ax+3 ol tiste] f(-1) = 2 & W, a 9] G F3toat.

L



16. f(x) =3x-1< §=gkol -4, -1, 2 4 o, x 9] k] §-2 otoiz).

D L
=%






18.

ol o

o] Al 4 A(-1, 2)
ABC 9] glo]=?

,B(-1, 5),C(3, 2) & &

2l

@9 ® 10 @ 8 ® 12

3|
=

o=



19. €402 AUE &4y = x o T 9] A P(2, 2) oA x 9
gl =41 2] ol Q(2, 0) oI o] wl, A0PQ 2] Hol& Fsteiet.

D L
-



>







22.

=9 2RIt H(4,-2) 8 A W, 0] FE Fotolet.



23 chg a9 gl y =
oty = ax 9 WHES
27} 501% a 9] 3H?

5 3
® 3 @ -3
® 2 ® 3

A
y=az
A .
@ T




24.

a

L o] 34re & 40km S 7F= A5 2171 9le}. o] A2 96km S 7}
o, 2 Lo LRI E_p

Rl

® 10L @ 12L ® 14L @ 16L ® 18L



57t AHG W, 7149 £3] yemd & G2 x 719 wrul e Gk,
of®l 71419] ¢t2o] 27191 uf, 3]t 83cm? olck. o] 714 9] ]
yem? 9 94 x 719k Aol o] TAAL?

38 76 83
O y=— @ y=— Q@ y=—

) 66 !
@ y=83x ®y=—

X



